

Spevy na nedeľnú omšu spojenú s vyslúžením sviatosti birmovania **20.10.2024 - Kostol Krista Kráľa Obyce**

Úvod:

JKS 518: Veľký kňaz dnes k nám prichádza, Kristov posol dôstojný, dušiam Pána on privádza, spásy prameň prehojný.

/: Zvučte chrámom hory, lesy, znejte k hviezdám zvučné plesy. Veľký kňaz dnes prišiel k nám, požehnanie nesie nám.

JKS 218: Duch Svätý sa dnes zjavuje vo verných zhromaždení a ich srdcia osvecuje, prichádza k nám v plameni.

Víchor dvíha sa s prudkosťou, pre-niká dom úzkosťou. Pán zvestuje skrze divy, že v sľuboch je pravdivý.

Po kázni:

JKS 217: Duchu Svätý, príď z neba a vydať ráč zo seba [žiaru svetla pravého.:] Príď k nám, príď k nám, Duchu Svätý, príď k nám Duchu presvätý.

Obetovanie:

JKS 218: Túto obeť chleba, vína, za hriech ľudu kreh-kého, ktorý k tebe ruky spína o dar Duchu Svätého, prijmi,

Otče milostivý, očisť od nepravosti, z neba plameň nech ohnivý zažne lásku v nás k čnosti.

V telo a krv Syna tvojho premení sa tá obeť. Na prosbu nám pošli svojho Duchu lásky sem na svet, aby viedol ku svätosti a dával nám mi-losti, aby sme ťa milovali, vôľu tvo-ju konali.

Prijímanie:

Antifóna: Všetci boli naplnení Duchom Svätým, aleluja. A začali ohlasovať veľké Božie skutky, aleluja.

JKS 498: Ježišu, Kráľu neba i zeme, tebe sa klania anjelov chór, velebnosť tvoju v hymnách a piesňach vyznáva svätých i svätíc zbor. Ukrývaš svoju tvár vo Sviatosti, lež viera zrie ju tu oslávenú, preto my Bohu vo svätostánku vzdávame úctu a poklonu.

Ježišu, Kráľu neba i zeme, blažených duší opojenie, zo srdca tvojho osláveného plynie im večné potešenie. Skrývaš ho pred nami vo Sviatosti, túžime za tebou, nebeský zdroj. Ježišu, Kráľu neba i zeme, so Srdcom svojim nás večne spoj.

Ježišu, Kráľu neba i zeme, z lásky k nám telom učený, kam siaha okraj pevniny, mora, zneje spev chvály rozochvený.

Ráč prijať láskavo pieseň našu, ktorú ti zo srdca tu spievame, požehnaj za to nám telo, dušu, ktorú ti, Pane, oddávame.

Ježišu, Kráľu neba i zeme, ty si nás krvou svojou spasil, ó kraľuj v srdciach veriacich svojich, vieru v nás oživ, vieru posil.

Veríme v teba, že ty si Boh náš, že si cesta naša i život náš: k tvojmu sa Srdcu láskou vinieme, ty v sebe živý zdroj pravdy máš.

Záver:

JKS 523: V sedmobrežnom kruhu Ríma, kde sa Petra chrám vypína. Z tisíc hrdiel sa ozýva pieseň nábožná, horlivá:

[:Živ, Bože, otca svätého, námestníka Kristovho!:]